Anmartbl (727)34-54-704
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropog (4722)40-23-64
BnaroselyeHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagmBocTok (423)249-28-31
Bnagukaekas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuH6ypr (343)384-55-89

Poccust +7(495)268-04-70

[laTynkn naBreHus

APZ 3421

TexHn4Yeckne xapakTepUCTmKm

Mo Bonpocam Npoaaxk v noaaep)xku obpallantech:

MBaHoBo (4932)77-34-06
WMxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
KanuuuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonoMHa (4966)23-41-49
KocTtpoma (4942)77-07-48
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Jluneuk (4742)52-20-81

KazaxcraH +7(727) 34-54-704

MarnuToropck (3519)55-03-13
Mockga (495)268-04-70
MypMaHck (8152)59-64-93

Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HuxHui Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3sHeuk (3843)20-46-81
Hos6pbck (3496)41-32-12
HoBocuéupck (383)227-86-73
OMmck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeH6ypr (3532)37-68-04
Mensa (8412)22-31-16
MeTpo3aBogck (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

MepMb (342)205-81-47

Benapycb +(375) 257-127-884

PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CankT-MeTepbypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78
CeacTonosib (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBponosnb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIkTbIBKap (8212)25-95-17
Tam608 (4752)50-40-97

TBepb (4822)63-31-35

Y36ekuctaH +998(71)205-18-59

an.noyta: psz@nt-rt.ru || cant: https://piezus.nt-rt.ru/

TonbaTTH (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TtoMeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
Ynan-Yas (3012)59-97-51
Yba (347)229-48-12
Xab6apoBck (4212)92-98-04
Ye6okcapbl (8352)28-53-07
YensabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AKyTCK (4112)23-90-97
fipocnaenb (4852)69-52-93

Knprususa +996(312)96-26-47


https://piezus.nt-rt.ru/
mailto:psz@nt-rt.ru

PIEZUS

APZ 3421 BbICOKOTOYHbIN AATYMK AABJIEHUA
© 60 &y HART - SIL2
ONMUCAHHUE

APZ 3421 — 3TO BbICOKOTOYHbIN AaT4MK

OaBJIEHUA C BbICOKOCTAOW/IbHBIM KPEMHUEBBIM
TEeH30pe3NCTUBHbIM YyBCTBUTEJIbHbIM 3JIEMEHTOM.
AKTMBHaA TepMOKOMMNEHCALMA U TMHeapusaums
YYBCTBUTE/ILHOIrO 3/IEMEHTA 06eCneyYnBaeT HU3KYIO
NMOrpeLHOCTb MBMEPEHMI B paboyem guanasoHe

Temneparyp. B couyeTaHnm ¢ LUMPOKMM CNEKTPOM

ONUUM, TaKUX KaK LMGMPOBOM ANCNNEN N Pa3/INYHbIE
aHaJsiorosbie 1 LI,VICDpOBbIe BbIXO4Hble CUTHa1bl, 3TO
No3BOAET AaHHOMY AaTYMKY HAXOAUTb NPUMEHEHWE

BO MHOImx otpacnAax npoOMbILW/TIEHHOCTW.

XAPAHKTEPUCTUKH

JvnanasoHbl gasnenni: ot 0...40 m6ap go 0...600 6ap

OcHoBHas norpewHocTb: +0,1% AN

BbixogHble curHanbl: 4...20 MA (onuums: Ex ia); 0...20 mA; 0...10 B; 0...5 B; HART®;
RS-485 / Modbus RTU w gpyrve

CeHcop: KpEMHUEBbBIN TEH30PE3UCTUBHbIN

MexaHu4veckme npucoeamHenua: G1/2”7; G1/4”; 1/2"” NPT; 1/4” NPT; M20x1,5 n gpyrue
Temneparypa namepsaemon cpegpl: -40...+125 °C

Temneparypa okpyatouer cpegbl: -40...+80 °C

OnuusA: nonesor Kopnyc ¢ gucnaeem / 6e3 gucnnes

NMPUMEHEHUE

M3mepuTenbHble CUCTEMBI
HannbpoBoYHbIe TEXHOIOMMN
JNlabopaTtopHble cTeHapbl



PIEZUS

TEXHUYECRHUE NAPAMETPbI
AUANA3OHbI UBMEPEHUA

Awnana3oH paBneHus, 6ap MNeperpyska, [asneHue Avana3oH faBneHus, 6ap MNeperpyska, [aBneHue
M36biTouHoe A6coniotHoe 6ap paspbiBa, 6ap M36biTouHoe A6conioTHoe 6ap paspbiBa, 6ap
-1..0 - 3,0 4,0 0...6,0 0...6,0 15 20
0...0,04 - 0,3 1,0 0...10 0...10 30 40
0...0,06 - 0,3 1,0 0...16 0...16 60 80
0...0,10 - 1,0 1,5 0...25 0...25 60 80
0...0,16 - 1,0 1,5 0...40 0...40 100 150
0...0,25 0...0,25 1,0 1,5 0...60 0...60 100 150
0...0,40 0...0,40 1,0 1,5 0...100 0...100 150 230
0...0,60 0...0,60 3,0 4,0 0...160 0...160 300 450
0...1,0 0...1,0 3,0 4,0 0...250 0...250 530 780
0...1,6 0...1,6 6,0 8,0 0...400 0...400 1050 1580
0..25 0..25 6,0 8,0 0...600 0...600 1050 1580
0...4,0 0...4,0 15 20 - - - -
TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKH P > 0,1 6ap P <0,1 6ap
OcHoBHas norpeLHocTb, % AN* < +0,1 <+0,2
Bnunanne temnepatypsl, % AN /10 °C < 0,02 <+0,04
[JwnanasoH TepmMoKoMMneHcauum -20...+80 °C 0...+80 °C
[nana3oH TepmMoKomneHcaumm (onums) -40...+60 °C -20...+60 °C
BavAHne OTKNOHEeHMA HanpaKeHUA NUTaHna <+0,05% A1 /10B
BnvAHne OTKNIOHEHMA CONPOTUB/IEHNA Harpy3Kn < +0,05% AW / KOm (A9 AaTYUKOB C TOKOBbIM CUIHA/IOM)
[JonroBpemeHHas CTabU/IbHOCTb <+0,1% O / rog
Bpewms otkimKa (10...90%) <1 mC a5 aHaNoroBoro Bbixoga, < 200 Mc AnA uMdpoBOro BbIXoaa
* OCHOBHasA NOrpeLwHOCTb BK/IOYAET HEJIMHEMHOCTb, TMCTEPE3UC U BOCNPOU3BOAUMOCTb.
OKCNNYATALLUOHHbBIE XAPAKTEPUCTUKH
Temnepatypa namepsemon cpegpl -40...+125 °C
Temnepatypa OKpyratoLen cpefbl -40...+80 °C
Temnepatypa xpaHeHus -40...+85 °C
Bsapbisosawmta OEx ialICT6...T4 Ga X
TemnepaTtypHbIM Knacc T4 T5 T6
OKpyarowias cpega -40...+80 °C -40...+60 °C -40...4+50 °C
Bub6pocTolikocTb 10 g RMS, 20-2000 Iy,
Yaaponpo4yHoOCTb 100g/11 mc
Pecypc > 100 x 108 ymknos
KOHCTPYKLMUA

Matepuan wryuepa

Matepuan kopnyca

YnnotHeHne

Mem6pana

HoHTaKTupytoLme co cpeaom yactTm

MexaHunyeckoe npucoeguHeHue

AneKTpU4ecKoe nNpucoeguHeHne
DIN 43650A (4-KOHT.)

M16 (Binder 723) 5-KoHT.

M12x1 (Binder 713) 5-KOHT.
Buccaneer (4-KoHT.)

Ka6enbHbii BBOg, M12x1,5
lepMeTHYHBIV KabesbHbIN BBOA,
HeprasetlLLas cTaib

MonesoM Kopnyc,

KabenbHbIn BBOA M20x1,5

HepaBsetowwas ctanb 304 (1.4301) no ymonyanuio; 316L (1.4404) - onunoHanbHO

Hepasetowwan ctanb 316L (1.4404)

EPDM (-40...+125 °C); NBR (-25...+100 °C); FKM (-20...+125 °C); cBapHoe coeguHenme (-20...+105 °C)

Hepasetowan ctanb 316L (1.4435)

Mem6paHa, WTyLep, ynioTHeHWe

G1/2” DIN 3852 / EN 837

M20x1,5 DIN 3852 / EN 837

M12x1,25 DIN 3852 / EN 837

G1/2” DIN 3852 oTKp. nopt

M20x1,5 DIN 3852 oTKp. nopT
Knacc 3awurhbl

G1/4” DIN 3852 / EN 837 1/2” NPT 1/4” NPT
M16x1,5 DIN 3852 / EN 837 M12x1,5 DIN 3852 / EN 837
M12x1 DIN 3852 / EN 837 M10x1 DIN 3852

G1/2” DIN 3852 oTkp. mem6paHa G3/4” DIN 3852 oTKp. membpaHa
M20x1,5 DIN 3852 oTKp. membpaHa

CeueHue npoBoaa, MaKc. Ounametp Kabensa

IP65 1,5 mm? 6...8 MM
IP67 0,75 Mmm? 6...8 MM
IP67 0,75 Mm? 6...8 MM
IP68 1,5 mm? 6...8 MM
P67 0,14 Mm? 5 MM

IP68 0,14 Mm? 7,5 Mm

IP67 1,5 mm? 7..10 Mm



PIEZUS

LUDPOBON AUCIIJIEN (onuma ToNbKO ANA NONEBOro Kopnyca)

Bug amncnnesn OLED uundposor 128x64 Toyek (30x16 Mm)

OTobpamaemble 3Ha4YEeHUA bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWec, ftH20, %, mA, user
JunanasoH oTobparaembix LUPPOBbIX 3HAYEHUH -1999...9999

JononHuTtenbHas NorpeLlHOCTb OTOGpaaeMon BEIMYMHBI +0,1% W + eguHuua mnagwero paspsaga, BbipameHHasn B % ot AN
Bpems yctaHOBNEHWA NOKa3aHWM < 1 ¢ (NpY OTKNIOYEHHOM AeMMNUPOBAHNN)

Jemnduposanune 0,3...30 ¢ (nporpammupyeTcs)

AJIEKTPUYECHKUE XAPAKTEPUCTURU

BbixogHoM curHan HanpsameHue nutanua, U =~ ConpoTuBieHUE Harpy3Ku MNotpe6neHune ToKka
4...20 MA / 2-nipoB. 12...36 B <[(U,,,~-12B)/0,02 A] Om*

4...20 mA / HART® 18...42 B (c gucnneem) <[(U,,; - 18 B) /0,02 A] Om* (c gucnieem) <26 MA

4...20 mA / 3-nipoB. 12...36 B <500 Om

0,5...4,5 B/ 3-npos. 5B <5 KOm <2 MA

0,5...4,5 B/ 3-npos. 6...15B <5 KOm <7wmMA

RS 485 / Modbus RTU 12...36 B - <7wmMA

* nAa BbIxogHOro curHana 4... 20 MA/HART® MMHMManbHOe COnpoTUBIEHWE Harpy3ku ANA Lmudposon nepegayum: 250 Om.
HART® aBnseTca 3aperncTprpoBaHHbiM ToBapHbIM 3Hakom HART Communication Foundation.

BesonacHble 3Ha4YeHUs AnA B3pbIBO3alLMThl BUAa "‘MCKpobe3onacHasa anekTpuyeckas uens” Ex ia:

Napametp 2-npos. 3-npos., 4-npos.
MakcumanbHoe BxogHoe HanpsixeHune, Ui 28 B 6B
MaKcumanbHbIM BXOGHOM TOK, li 93 MA 60 MA
MakcumanbHas BXoaHaa MOLWHOCTb, Pi 660 mBT 100 mBT
MaKcumanbHaa BHYTPEHHAA MHOYKTUBHOCTb, Li 10 MKIH 10 MKIMH
MaKcumanbHaa BHYTPEHHAA eMKocTb, Ci 15 HD 500 HD
TABJIULUA NOAKJIIOYEHUA
M12x1 M16
Lienu patunka DIN 43650 (Binder 713) (Binder 723) Buccaneer Ha6enbHblii BBOA,
5-HOHT. 5-HOHT.
nuTaHue + 1 1 3 1 6enblli (KpacHbIi)
2-npos.. nuTaHue - 2 2 4 2 KOPWYHEBBIN (CUHWIA)
9KpaH GND 4 5 4 HEeNTO-3e/EHbIN
nuTaHue + 1 1 3 1 6enblli (KpacHbIi)
3-npos. nuTaHue - 2 2 4 2 KOPUYHEBBIV (CUHWMIA)
BbIXOZ + 3 3 1 3 3€e/1eHbIN (YepHbIN)
9KpaH GND 4 5 4 HENTO-3eNeHbIN
nuTaHue + - 3 3 - 6enbli (KpacHbIn)
nuTaHue - - 1 1 - KOPUYHEBBIN (CUHWIA)
RS-485 A - 4 4 - HENTbIN
4-npoB.. . .
B - 5 5 - 3e/1eHbIN (YePHBbIN)
3KpaH - 2 2 - EeNITO-3e/1EHbIN



PIEZUS

AJIEKTPUYECKUE NPUCOEQUHEHUA, PABMEPbDI (Mm)

o M12x1 (Binder 713) 5-KOHT. M12x1 (Binder 713) 5-KOHT.
DIN 43650A (IP65) Ha6enbHbii BBOg, M12x1,5 (IP67) npsMoit (IP67) yrnosoit (IP67)
. 2l6.2 17 220
| 26
[ ]
[ a —
| ~I
N g =
o = S

M16 (Binder 723) 5-KOHT.
(IP67)

lepMeTHUHBIV KabesbHbIN BBOA,

Buccaneer (IP68) HepxaBsetowan ctanb (IP68)

223,5

2215

575




PIEZUS

FABAPUTBI (Mm)

CraHgapTHoe Monesol kKopnyc

50
34
+33
< E
™~ | L
[ ]
o 8265 & Pad
© \T Yzobod pasver
™ |
L L
] KadenbHwid b6od
Q ‘ ! ' M20x15
= G1/2" L 64 _
G1/2 75 I8

c ducnneem 110 42 68
0e3 ducnies 107 |39 68

*Bo B3pbIBO3aALLMLLEHHOM UCMONHEHNM EX ia Kopnyc aaTynKa g/siMHHee Ha 9 MM
C BbIxogHbIM curHanom RS485/ModbusRTU Kopnyc aaTtumKka AnnHHee Ha 18 mm
C BbIxoaHbIM curHasom HART® Kopnyc AaTtyvKa AJIMHHee Ha 26 MM



PIEZUS

MEXAHUYECHHME NPUCOEANHEHWUA, PASMEPDI (mm)

M20x1,5; G1/2” EN 837 M16x1,5 EN 837 G1/4™; Mi2xi Vi2x1.25: Mi2x1.5 1/2” NPT
SW27 Sw27 Sw27 SW27
)} 1 (\1
.
R % B : S
75 ! | 1/2° NPT
(|26 2.5 2950l G4 Mizxg,
~ lg17 5 MI6x1 5 M12x1.25 MI2x15
G1/2" M20x15
M20x1,5: G1/2” DIN 3852 M16x1,5 DIN 3852 G1/4”; megn'il";%’gz'%; M12x1,5 M10x1 DIN 3852
Sw27 | Sw27 SW27 SW27
|
S
T—T L
S G1/2" SN ; SN G 1/4" MI2x =
M20x15 T |MI6x15 M12x1.25, MI2x15 Mi0x1
9215 919 819
M20x1,5; G1/2” DIN 3852 M20x1,5; G1/2” DIN 3852 ” ”
OTHP. MeMBpaHa OTHP. MOpT G3/4” DIN 3852 oTKp. MmembpaHa 1/4” NPT
Sw27 SW27 SW32 SW27

T4
) T = —
ﬁl | oz L] w\:L
T "
e Ko || 12015 210 o1 | |/ G374 V4" NPT

MEMOPAHA | 537

h_




PIEZUS

KHOA 3AKA3A
APZ 3421 -X
U3MEPAEMOE AABJIEHUE
MN36bITO4HOE G
AbconoTHoe A
BakyymmeTpuyeckoe, HIMW = -1 6ap Vv
EANHULLA UBMEPEHUA
6ap
Kr/cm?
M BOZ. CT.
KMa
MMa

6ap, Kr/cm?
0,04 0040
0,06 0060
0,10 0100
0,16 0160
0,25 0250
0,40 0400
0,60 0600
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
600 6002
Jpyroe XXXX

[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase)
BEPXHWIM NPEAEN U3MEPEHMA (BNW)

M Bog. CT.
0,4 0400
0,6 0600
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
Opyroe XXXX

OCHOBHAA MOrPELLHOCTb

ANIERTPUHECHOE NPUCOEANHEHUE

4,0
6,0
10
16
25
40
60
100
160
250
400
600
1000

Jpyro

KMa
4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
6002
1003

e XXXX

XEZXTSnw

0,1
0,16
0,25

0,4

0,6

1,6
2,5
4
6
10
16
25
40
60

XXXX =X

MIa

Apyroe

0100
0160
0250
0400
0600
1000
1600
2500
4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
XXXX

0,1% (P > 0,1 6ap) (cTaHaapT) A
0,2% (P < 0,1 6ap) (ctaHgapT) B
[Apyroe (ykasaTtb npu 3aKase) X

DIN 43650A

M16 (Binder 723), 5-KOHT.
M12x1, 5-KOHT., C NpAMOM OTBETHOM YacTbio (IP67)
M12x1, 5-KOHT., C yr/I0BOM OTBETHOM YacTbto (IP67)
HabenbHbiti BBog, M12x1,5 + Kabesb 2 M
lepMeTUYHbBIN KabenbHbIM BBOA, HEPHABEOLWAnA CTaslb + Kabenb 4 M

Buccaneer

Monesol Kopnyc 6e3 gucnnen, KabenbHbi BBog M20x1,5
MoneBoi Kopnyc ¢ gucnaeemM, kabenbHbln BBog M20x1,5
Monesoi Kopnyc ¢ aucnaeem, npamor M12x1

MoneBol Kopnyc ¢ aucnaeem, yrnosoin M12x1

[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)

-XX

10
20
30
31

40
41

50
60
67
64
65
XX

-X

-XXX

-X

-XX



PIEZUS

HOZ, 3AKA3A (NPOAO/HEHME)
APZ 3421 -X X =XXXX =X -XX

>

XXX X -XX
BbIXOAHOM CUrHAN

4...20 MA / 2-npos. (CTaHaapT)

4...20 MA / 2-npoB., 0Ex ia IIC T6...T4 Ga X

4...20 mA / 3-nposB.

0,5...4,5 B/ 3-npos., nutaHune 5 B, 0Ex ia IIC T6... T4 Ga X

0,5...4,5 B/ 3-npos.., nutanue 6...15 B

RS-485 / Modbus RTU

4...20 mA / HART®

[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase)

XIEZXID WO >

MEXAHUYECKOE NPUCOEANHEHUE
M20x1,5 DIN 3852 (ctaHaapT) 200
M20x1,5 EN 837 (ctaHzapT) 201
G1/2” DIN 3852 (ctaHgapT) 720
G1/2” EN 837 (cTaHaapT) 721
G1/4” DIN 3852 (cTaHgapT) 740
G1/4” EN 837 741
M10x1 DIN 3852 100
M12x1 DIN 3852 120
M12x1 EN 837 121
M12x1,5 DIN 3852 122
M12x1,5 EN 837 123
M16x1,5 DIN 3852 160
M16x1,5 EN 837 161
G3/4” DIN 3852 oTKp. MemMGpaHa 735
G1/2” DIN 3852 oTKp. MembpaHa 725
G1/2” DIN 3852 oTKp. nopt 726
M20x1,5 DIN 3852 oTKp. MmembpaHa 205
M20x1,5 DIN 3852 oTKp. nopt 206
1/4” NPT 840
1/2” NPT 820
M12x1,25 DIN 3852 127
M12x1,25 EN 837 128
[Jpyroe (yKkasaTtb npu 3aKase) XXX

YNNOTHEHHUE
FKM (dTopkay4yk -20...+125 °C) (cTaHgapT) B
NBR (6yTagmeH-HUTPUIbHBIN KaydyK -25...+100 °C) N
EPDM (aTuneH-nponuaeHoBbIn KayyyK -40...+125 °C) E
CBapHoe coefiMHeHne ceHcopa (6e3 pe3nHOBbIX YNIOTHeHUM -40...+125 °C) W
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase) X
MCNOJIHEHUE
CraHpapTHoe 00
C BO3MOXHOCTbBIO KaIMBPOBKU HynsA (Tpebyetca KoHpurypaTtop ZCON 100) 01
C TemneparypHor KomneHcaumer -20...+60 °C 26
C TemneparypHoi KomneHcauuen -40...+60 °C 46
JononHuTenbHas 3awuTa OT KOHAeHcaTa (3a/MBKa KOMMnayHAOM) 16
[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase) XX

Mpumep: APZ 3421-G-B-4001-A-10-A-200-F-00

NMPUHAANEHKHOCTHU
. -~ i F 3 Il
(T e @' e ’ /
ul " : e
Dz 10 ZCON 100 " ANZ 200 o o BZ05/BZ 10
HAMKATOP AAaT4MKa C peNieiHbIM CTabunmanpoBaHHbI 610K NUTaHNUA o
[Jevndep ruapoyaapos HoHdurypaTop aaTt4vMKoOB faBneHna KnemmHas Kopo6Ka ¢ rpo3o3alyuTon

BbIXOJJ0M 10 B1/24 B



Anmatbl (727)34-54-704
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropog, (4722)40-23-64
BnaroBelyeHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagueocTok (423)249-28-31
Bnagukaekas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpag, (844)278-03-48
Bonorgaa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuH6ypr (343)384-55-89

Poccus +7(495)268-04-70

Mo Bonpocam Npoaaxk v noaaep)xku obpallantech:

MBaHoBo (4932)77-34-06
MxeBck (3412)26-03-58
MpkyTck (395)279-98-46
Ka3saHb (843)206-01-48
KanuHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
KocTpoma (4942)77-07-48
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Jnneuk (4742)52-20-81

KasaxctaHn +7(727) 34-54-704

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

Hab6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HuHui Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hos6pbek (3496)41-32-12
HoBocu6éupck (383)227-86-73
OMck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeH6ypr (3532)37-68-04
MeHsa (8412)22-31-16
MeTpo3aBofck (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

Benapycb +(375) 257-127-884

PocTtoB-Ha-[oHy (863)308-18-15
PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTep6ypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CeacTonosnib (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CMoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBponosb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIKTbIBKap (8212)25-95-17
Tam6oB (4752)50-40-97

Teepb (4822)63-31-35

Y36ekucraH +998(71)205-18-59

an.noyta: psz@nt-rt.ru || cant: https://piezus.nt-rt.ru/

TonbsATTH (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TromMeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
YnaH-Yas (3012)59-97-51
Ydha (347)229-48-12
Xa6apoBck (4212)92-98-04
Ye6okcapbl (8352)28-53-07
YensbuHck (351)202-03-61
Yepenogel, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AKYyTCK (4112)23-90-97
fipocnasnb (4852)69-52-93

Kupruausa +996(312)96-26-47


mailto:psz@nt-rt.ru
https://piezus.nt-rt.ru/

	!!titul.pdf
	Без имени




